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LOW PRICE -

BEST RESULTS (1" ECCELLENTI RISULTATI

« Rotating top and bottom wash system to distribute the wash
water evenly over the dishes
« Thermostop-controlled rinse temperature

EASY TO CLEAN

« Deep-drawn wash tank bottom, no hygiene problems
with corners and edges

« Wash and rinse arms can be removed without tools

ROBUST AND RELIABLE

« Double-walled door and solid suspension guarantee
reliable operation in daily use

« Regular quality controls of all parts

EASY TO USE
« Simple to handle
« Controls are easy to understand

EASY TO SERVICE

« Easy access

« Drain pump and detergent dispenser can be retrofitted without
any problems

UN RESULTAT DE LAVAGE EXCEPTIONNEL

« Les bras rotatifs supérieurs et inférieurs assurent une
aspersion intense et totale

« Température de ringage controllée par thermostop

FACILITE DE NETTOYAGE

« Le fond de la cuve est embouti et ne présente aucun angle
ou rebord pouvant créer des problémes d’hygiene

« Les bras de lavage et de ringage sont démontables sans outil

ROBUSTESSE ET FIABILITE

« La double paroi et les charniéres renforcées garantissent la
robustesse de la porte, méme lors d’un usage intensif

« Contréles de qualité réguliers de tous les organes

FACILITE D"UTILISATION
» Manipulation aisée
« Tableau de commande simple et clair

FACILITE D'ENTRETIEN

« Acceés facile

« Possibilité d‘ajouter ultérieurement sans probléme une
pompe de vidange ou le doseur de produit lessiviel
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« | bracci di lavaggio assicurano la totale copertura del cesto
» Thermostop elettronico, garanzia di igiene e risultato

ECCELLENTE PULIBILITA®

+ Fondo vasca imbutito senza angoli o spigoli che costituiscano
potenziali punti di accumulo per lo sporco

* Bracci di lavaggio e risciacquo smontabili senza utensili

ECCELLENTE AFFIDABILITA!

+ Porta a doppia parete e cerniere abbondantemente
sovradimensionate per una lunghissima durata anche con forti
sollecitazioni

* Il programma di qualita HOBART, assicura | impiego di
componenti sempre di altissimo livello

GRANDE SEMPLICITA!

+ Pannello di controllo di comprensione intuitiva

+ Estrema facilita operativa

* Altezza di carico di 356 mm, accetta anche i piatti piu grandi

GRANDE MANUTENIBILITA!

+ Layout dei componenti studiato per facilitare I' accessibilita interna
» Pompa di scarico disponibile anche come kit after market

+ Dosatore detergente disponibile anche come kit after market

RESULTADOS BRILLANTES

« El sistema giratorio de lavado superior e inferior distribuye
uniformemente el detergente en la vajilla

» Thermostop, impide el aclarado si la temperatura no es la correcta

FACIL DE LIMPIAR

+ Fondo del tanque de una sola pieza, sin cantos ni esquinas para
una perfecta higiene

* Brazos de lavado y aclarado extraibles sin necesidad de
herramientas

SOLIDO Y DE CONFIANZA

+ Puerta de doble aislamiento, robustas bisagras que garantizan la
correcta operacion

+ Controles de calidad regulares de todas las piezas

FACIL DE UTILIZAR
* Manejo simple
* Controles sencillos

FACIL SERVICIO

* Facil acceso

* La bomba de desaglie y el dosificador de detergente se pueden
instalar sin problemas




(P RESULTADOS BRILHANTES
« O sistema rotativo de lavagem inferior e superior distribui a agua
de lavagem uniformemente sobre os pratos
« ,Thermostop” — Controlo da temperatura de enxaguamento

FACIL DE LIMPAR

» Fundo do tanque numa sé pega, sem esquinas e cantos que
possam criar problemas de higiene

* Bragos de lavagem e enxaguamento removiveis sem ferramenta

ROBUSTO E FIAVEL

« A porta de parede dupla e a suspenséo sélida garantem um
funcionamento fiavel no dia a dia

« Todas as pecgas sdo sujeitas regularmente a um controlo de
qualidade

FACIL DE USAR
« Fécil de manusear
» Comandos faceis de entender

FACIL MANUTENGAO

« Facil acesso

* Bomba de esvaziamento e dispensador de detergente de facil
montagem

* Porta da frente isolada por parede dupla
» Controlo automatico do ciclo de enxaguamento
* Dispensador de produto de enxaguamento integrado

* Aquecimento controlado por terméstato

* Inclui cabo eléctrico e mangueiras elasticas para entrada e
saida da agua

* Painel traseiro

MUKKEMMEL SONUGLAR

« Ust ve alt yikama sistemi deterjanin bardaklara esit miktarda
dagitilmasi saglar
« Thermostop-kontroll edilmis durulama isisi

TEMIZLEMESIi KOLAY

« Tabanda derin gekme yikama tanki, kenar ve koseleri hijyen
problemi ¢ikarmaz

« Yikama ve durulama kollari alet gerektirmeden kolayca
cikarilir

SAGLAMLIK VE EMNIYET

« Cift cidarli kapi ve saglam stispansiyonu sayesinde gunlik
kullanimda emniyetle galigir

« Buttin makine pargalarinin diizenli kalite kontrolii

KULLANIM KOLAYLIGI
« Basit, anlamasi kolay kumanda elemanlari

SERVIS KOLAYLIGI

« Her pargaya kolaylikla ulasilir.

« Drenaj pompasi ve deterjan dozaj initesi daha sonradan da
kolayca takilabilir

« Gift cidarli izolasyonlu 6n kapak

* Otomatik kumandal yikama programlari
* Entegre durulama deterjani dozaj iinitesi
» Termostat kontrollii isitici

« Elektrik kablosu, su giris ve tahliye hortumu dahil
* Arka panel

BINECTSALUMA PE3YNLTAT
* BpaLuuioLnecs BepxHve 1 HUXKHUE KOPOMbICTA PAaBHOMEPHO
pacnpezensioT YUCTALWMIA pacTBOP MO MOKLLENCS nocyae
» TemnepaTypa ononackMBaHuns KOHTPONUPYETCS CUCTEMOWN
3alUmMThl OT Neperpesa

YOOBHAA YACTKA

* [NyGOKNiA MOEYHBIN TaHK, UCMONHeHue 6e3 GbICTPo
3arpsASHSIOLLMXCS YITIOB UM KPOMOK

* Motolume 1 ononackusatoLLme Kopombicra Nerko cHUMatotcs 6e3
NPUMEHEHUs cneLmanbHbIX MHCTPYMEHTOB

NPOYHOCTb U HAQEXHOCTb

« [iBepLia ¢ ABOMHLIMM CTEHKaMM 1 MacCuBHbIE KpenneHus
obecneunBaroT HaaEeXHOCTb B NOBCEAHEBHON 3KCMNyaTaLum

* PerynsipHbIii KOHTPOMb Ka4YecTBa Bcex AeTaneu

MPOCTOTA NCMNONb30OBAHUA
* [pocTa B 06paLleHnn
« MpocTas 1 NOHATHas NaHenb ynpasneHns

YOOBCTBO OBCINYXWUBAHUA

« [lerkuit 4OCTYN K y3nam v anemMeHTam

* MoxeT 6bITb NErko AoyKOMMMEeKTOBaHa CrIMBHLIM HACOCOM U
[103aTOPOM YUCTSILLIEro CpeacTa

* ABYCTEHHasA (h)POHTaNbLHO OTKPLIBaIOLWAsCA ABEpLA C
ynnoTHUTenem

* cUCTeMa aBTOMATUYeCcKOro ynpaeneHnsi NpoLeccom
ononackueaHus

* BCTPOEHHBIN 403aTOop AJis ONoNackMBaloLWmX CpeacTB
* HarpeBaTenbHbIW 3NIEMEHT C TEPMOCTaTHOW PerynupoBKoW
* BKN. 3MeKTPoKabenb 1 rubkuii noaaroLwmn n
OTBOASALYMIA LNAHT
* 0OWMBKA 3aiHEN CTEHKU




Technical data

(D Dati tecnici

(> Caractéristiques techniques
(& Especificaciones técnicas
C»> Dados técnicos

Teknik Bilgiler
TexHu4YecKkue OaHHble

[ «— 835"

—— 575 ——»
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Width / Depth /
Height
575 /600 / 835 mm

Loading height
356 mm

Rack size
500 x 500 mm

Capacity
per hour*
up to 60 racks
(1080 plates)

Cycle times*
60/ 180 sec

Wash / rinse
temperature
approx. 60 °C /
approx. 82 °C

Tank capacity
251

Fresh water
consumption / cycle
291

Wash pump
0.37 kW

Booster
loading
5.5 (3.6/1.8)** kW

Total loading
6 (4.2/2.3)** kW

Rated Voltage
400V /50Hz/3
230V /50 Hz /1

* Hot water
connection
**230/50/1,25/13 A

)

Larghezza / profondita /
altezza

575/600/ 835 mm

Ampiezza di carico
356 mm

Dimensioni cesto
500 x 500 mm

Capacita di lavaggio /
ora*
fino a 60 cestelli
(1080 piatti)

Tempi cicli*
60 /180 sec

Temperatura di lavaggio/ Température de lavage /

di risciacquo
ca. 60 °C/
ca. 82°C

Capacita serbatoio
251

Consumo acqua
pulita /ciclo
291

Pompa di lavaggio
0.37 kW

Assorbimento
boiler

5.5(3.6/1.8)** kW

Assorbimento totale
6 (4.2/2.3)* kW

Tensione
400V /50Hz /3
230V /50Hz/1

* Attacco acqua

calda
**230/50/1,25/13 A

s

)

Largeur / profondeur /

hauteur

575/600 /835 mm

Hauteur de passage utile

* + 20 mm adjustable feet

)

Ancho / Fondo /
Alto
575 /600 /835 mm

Altura de carga

356 mm 356 mm
Taille de casier Tamaiio de la cesta
500 x 500 mm 500 x 500 mm
Capacité de nettoyage a Capacidad
I‘heure* por hora*
jusqu‘a 60 casiers hasta 60 cestas
(1080 assiettes) (1080 platos)

Durée des cycles*

60 / 180 secondes

Tiempo del ciclo en seg*

60/ 180 seg

de ringage de aclarado
d‘environ 60 °C / aprox. 60 °C /
d‘environ 82 °C aprox. 82 °C
Contenance de la cuve Capacidad del tanque
251 25 litros
Cor Cc > de agua /
d‘eau / cycle ciclo
291 2.9 litros
Pompe de lavage Bomba de lavado
0.37 kW 0.37 kW
Puissance de Potencia del

chaudiére
5.5(3.6/1.8)** kW

Charge totale
6 (4.2/2.3)** KW

Tension
400V /50 Hz /3
230V /50 Hz /1

* Raccordement
eau chaude
**230/50/1,25/13 A

recalentador
5.5 (3.6/1.8)** kW

Potencia conectada
6 (4.2/2.3)** kW

Tension
400V /50Hz/3
230V /50 Hz /1

* Toma de agua
caliente
**230/50/1,25/13 A

Largura / Profundidade
| Altura

575/600 /835 mm

Altura maxima da carga
356 mm

Dimensao do cesto
500 x 500 mm

Capacidade
por hora*
Até 60 cestos
(1080 pratos)

Duragdes do ciclo*
60/ 180 sec

Temperatura de lavado / Temperatura de lavagem /

de enxaguamento
aprox. 60 °C /
aprox. 82 °C

Capacidade do tanque
251

Consumo de agua
fresca/ ciclo

291

Bomba de lavagem
0.37 kW

Poténcia do
aquecedor
5.5 (3.6/1.8)** kW

Carga Total
6 (4.2/2.3)** KW

Tensao eléctrica
400V /50 Hz /3
230V /50 Hz /1

*Ligagéo de agua
quente
**230/50/1,25/13 A
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Geniglik/ Derinlik /
Yikseklik

575 /600 /835 mm

Yiikleme yiiksekligi
356 mm

Basket ebadi
500 x 500 mm

Kapasite /
saat*
azami 60 sepet
(1080 tabak)

Program zamanlarr*
60/ 180 san

Yikama / Durulama
suyu sicaklig
ort. 60 °C /
ort. 82 °C

Tank hacmi
25 litre

Program basina temiz

su sarfi yat
2.9 litre

Yikama pompasi
0.37 kW

Boyler rezistansi
yuki
5.5 (3.6/1.8)** kW

Toplam yiik
6 (4.2/2.3)** kW

Voltaj
400V /50Hz/3
230V /50 Hz /1

* Sicak su
baglantisi
**230/50/1,25/13 A

1
600-28 20 - fax +49 (0) 781. 800-28 19 - info@ecomaxbyhotiart.com\™
t‘. Lt i

Lnpuna / Fny6uHa /
Beicota

575 /600 / 835 Mm

BelicoTa 3arpysku
356 mm

Pa3mep KoHTeliHepa
500 x 500 mm

MpousBoanTenbLHOCTL
B yac*
A0 60 KOHTENHEPOB
(1080 Tapenok)

Bpems uukna*
60/ 180 cek

Temnepatypa Moviku /
ononackvueaHus
okoro 60 °C /
okono 82 °C

O6Lem TaHka
25n

Pacxop cBexen
BoAbl Ha 1 uukn
29n

MoeuHbI1 Hacoc
0.37 kBt

MOLL[HOCTI: NpoTOYHOro
HarpeBaTens
5.5 (3.6/1.8)* kBT

0O61wWasn MOLHOCTL
6 (4.2/2.3)** kBT

HanpsixeHune
4008/50 My /3
2308/50 My /1

* nogksoveHve
ANs ropsiveit Boab!
**230/50/1,25/13 A

The details given in this leaflet are correct as of 03/2011. We reserve the right to technical or design modifications.
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